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1 ATA DA 488 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
2 CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA SETE DE JULHO DE DOIS MIL E
3 QUINZE, NO MUNICÍPIO DE DOUTOR PEDRINHO/SC (07/07/2015).
4 Aos sete dias do mês de julho de dois mil e quinze, a partir das nove horas, na sede da Associação dos
5 Servidores Públicos de Doutor Pedrinho, realizou-se a quadragésima oitava reunião ordinária do
6 Colegiado de Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da AMMVI, presidida pelo coordenador-geral do
7 Colegiado e diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada por mim, Michele
8 Prada. Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de Cultura e demais convidados, conforme
9 registro de presença. Declarando aberta a reunião, o coordenador-geral deu as boas-vindas e agradeceu a
10 presença de todos. Em seguida, ele constatou quórum regimental, deu início aos trabalhos e fez a leitura
11 da Ordem do Dia, assim composta: I - Leitura e votação a ata da reunião anterior; II - Projeto de Natal;
12 III - Plano de Ação para 2016; IV - Formação das equipes de trabalho para ações 2015; V - V Fórum
13 Catarinense de Gestores Municipais de Cultura: relato das oficinas; VI - Assuntos gerais. O secretário de
14 Desporto e Cultura de Doutor Pedrinho, senhor Leonardo Krüger, agradeceu a presença dos gestores e
15 justificou a ausência do prefeito em função de compromissos previamente agendados. Após, a senhorita
16 Michele solicitou que a ata da última reunião seja votada no próximo encontro, pois devido à rotina
17 intensa de trabalho não conseguiu terminar o documento. Em seguida, a senhorita Michele explanou que
18 o Projeto de Natal, denominado Natal Em Canto do Vale, está sendo finalizado. No dia anterior o senhor
19 Corrêa, o diretor de Cultura de Ascurra, senhor Marcos Alexandre de Liz e ela se reuniram com o diretor
20 executivo do projeto, senhor Vanderlei Lazzarotti, para finalizar o texto e o orçamento. Assim que o
21 portfólio do projeto estiver finalizado, os gestores de Cultura deverão buscar patrocínio por meio da Lei
22 Rouanet. A fim de diagnosticar os eventuais financiadores, os membros do Colegiado fizeram um breve
23 levantamento das empresas de capital aberto e lucro real que poderão ser visitadas, conforme segue:
24 Apiuna - Usina de Salto Pilão, Brandili; Ascurra - Polividros, Perfor; Benedito Novo - Americana
25 Granitos, BN Papéis, Gesan, Cravil; Blumenau - Dudalina, Hering, Santa Clara, Cecred; Botuverá -
26 empresas na área de cimentos; Brusque - Fischer, Havan, Renault; Doutor Pedrinho - Hedrons, Cersad;
27 Gaspar - Círculo, Bunge; Guabiruba - Guabifios; Indaial - Fey, Bellota, Wanke, Taschibra, Incofios,
28 Albany, Teka; Pomerode - buscar nomes com a Associação Empresarial de Pomerode e a Associação
29 Visite Pomerode (VIP); Rio dos Cedros - Marquetti; Rodeio - MC Plásticos, Rovitex, Malhas Luli;
30 Timbó - Müller, Metisa, Rudolph Usinados. Estes são só alguns nomes lembrados durante a reunião que
31 serão mais bem mapeados posteriormente. Foi questionado ainda aos gestores se Itapema e Balneário
32 Piçarras podem ingressar no mesmo projeto e, em contrapartida, os municípios ficarão com a mesma
33 identidade visual e também deverão trabalhar na captação de recursos. Este item foi aprovado por
34 unanimidade, sob a condição de consultar primeiramente a legalidade, uma vez que não pertencem à
35 AMMVI. Em continuidade, os gestores debateram sobre o Plano de Ação para dois mil e dezesseis, que
36 será entregue ao Consórcio Intermunicipal do Médio Vale do Itajaí (Cimvi) em julho para análise e
37 votação da assembleia de prefeitos. Após discussão e avaliação do cenário para o próximo ano e
38 fortalecimento dos objetivos do CGMC e das necessidades dos municípios, ficou deliberado que o Plano
39 de Trabalho será constituído conforme segue: 1. Contratação de gestor de Cultura para atuar junto ao
40 CIMVI. Objetivo: o profissional irá atuar em toda a organização das ações e iniciativas do Colegiado de
41 Cultura, dispensando contratação de empresa para os serviços, como também irá auxiliar na gestão e
42 elaboração do Sistema Municipal de Cultura. Descrição: o profissional irá atuar nos catorze municípios
43 do Médio Vale durante vinte horas semanais. Orçamento estimado: R$ 58.000,00 (cinquenta e oi mil
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reais); 2. Intercâmbio Cultural. Objetivo: valorizar e motivar a produção cultural dos catorze municípios
do Médio Vale do Itajaí, por meio da aquisição de apresentações dos grupos, fomentando o intercâmbio
cultural. Descrição: aquisição de setenta apresentações culturais, que serão realizadas nos catorze
municípios, durante dois mil e dezesseis. Orçamento estimado: R$ 100.000,00 (cem mil reais); 3.
Realização de três oficinas de formação de artistas e agentes culturais. Objetivo: promover a formação
dos artistas e agentes culturais locais em segmentos da Cultura que possam fomentar a área na região.
Descrição: as oficinas serão realizadas em três municípios diferentes, duas no primeiro semestre e uma no
segundo semestre, em segmentos de grande demanda de capacitação. Orçamento estimado: R$ 15.000,00
(quinze mil reais). 4. Realização da terceira edição do Coro em Foco - Encontro de Coros do Médio Vale
do Itajaí. Objetivo: promover a terceira edição do encontro regional de coros, valorização dos
profissionais e aperfeiçoamento dos grupos de coros e criação de um espetáculo regional. Descrição:
montagem de estrutura física e organização geral o evento. Orçamento estimado: R$ 5.000,00 (cinco mil
reais). 5. Feira Regional de Artesanato em comemoração ao aniversário do Cimvi. Objetivo: realizar um
evento regional em que serão expostos os produtos culturais dos catorze municípios do Médio Vale do
Itaj aí, a fim de fomentar a economia e a produção cultural, como também inserir este evento nas
comemorações de aniversário do Cimvi. Descrição: montagem de estrutura física, divulgação regional e
organização geral o evento. Orçamento estimado: R$ 10.000,00 (dez mil reais) O valor total do
orçamento para a Cultura, para dois mil e dezesseis está estimado em R$ 188.000,00 (cento e oitenta e
oito mil reais). Tal proposta será enviada ao presidente do Cimvi e prefeito de Indaial, senhor Sergio
Almir dos Santos, para ser colocada em discussão e aprovação. Além das ações enviadas ao Cimvi, os
gestores do Colegiado elencaram demais alternativas para captar recursos e executar iniciativas na área
cultural na região, dentre elas a execução de uma virada cultural ou um domingo cultural. Este projeto
deve ser mais bem estudado para contemplar todos os municípios e viabilizar a execução, pois vai
demandar grande número de artistas e grupos e a população deverá estar envolvida. Prontificaram-se a
participar da comissão para produção do evento os gestores de Cultura de Ascurra, Blumenau, Gaspar,
Pomerode e Timbó. Além disso, sugeriu-se que Blumenau, Gaspar e Timbó façam uma apresentação do
evento executado nos seus respectivos municípios. Os gestores propuseram também a produção de um
livro de receitas típicas de cada município, a fim de resgatar a tradição culinária com base nos
ingredientes coloniais. Este projeto poderá ser buscado no edital Elisabete Anderle. O diretor de Cultura
de Pomerode, senhor Ronald Kreidel, disse que o município já tem um trabalho desse e se colocou à
disposição para enviar ao Colegiado. Em prosseguimento, falou-se sobre a formação das equipes de
trabalho para as ações deste ano. A segunda edição do Encontro de Coros do Médio Vale do Itajaí deverá
ser realizada no dia trinta de agosto, provavelmente em Rodeio. Na comissão organizadora deste evento
estão os gestores de Ascurra, Gaspar e Rodeio, que pediram que os membros do Colegiado tragam a
quantidade de coristas na próxima reunião. A oficina de capacitação dos multiplicadores locais está
marcada para vinte e seis de setembro, em Gaspar, e serão focadas no artesanato com técnicas de
patchwork, bordado e crochê. Participam da comissão organizadora os gestores de Gaspar, Indaial, Rio
dos Cedros e Rodeio. A oficina na área de dança está agendada para oito de novembro, envolvendo
danças urbanas e tentar-se-á realiza-la em Pomerode. A comissão organizadora é composta pelos gestores
de lndaial, Pomerode e Timbó. Em prosseguimento, falou-se sobre o V Fórum Catarinense de Gestores
Municipais de Cultura, realizado em abril, em Urussanga. A senhorita Michele sugeriu que os gestores
que participaram em cada uma das cinco oficinas oferecidas no evento apresentem nas próximas re ni - es
os assuntos debatidos para que todos os membros do Colegiado tenham acesso ao conteúdo. Para to a
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87 senhorita Michele vai conversar com o senhor Dayro José Bornhausen, assessor de Turismo da prefeitura
88 de Gaspar, para expor sobre Gestão e Patrimônio Cultural na próxima reunião. Em assuntos gerais,
89 deliberou-se pela alteração da data da próxima reunião do Colegiado, passando para sete de agosto, em
90 Rio dos Cedros. Entregou-se ainda aos gestores duas notícias relacionadas às inscrições para a Primavera
91 dos Museus e a aprovação pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) da Câmara
92 dos Deputados que aprovou a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 421/14, que estabelece
93 percentual mínimo de recursos públicos a serem aplicados na preservação do patrimônio cultural
94 brasileiro e na produção e difusão da cultural nacional. Nada mais havendo a tratar, o senhor
95 coordenador-geral do Colegiado encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu,
96 Michele Prada, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor
97 coordenador-geral e pelo senhor vice-coordenador do Colegiado.
98

C
or Presidente da Fundação
Cultural de Timbó

Jose I Corrêa
Coordena or Geral do CGMC

Diretor Municipal de Cultura de Gaspar

~leprada
Assessora de Comunicação da AMMVI

99

3

APIÚNA - ASCURRA - BENEDITO NOVO - BLUMENAU - BOTUVERA - BRUSQUE - DOUTOR PEDRINHO
GASPAR - GUABIRUBA - INDAIAL - POMERODE - RIO DOS CEDROS - RODEIO - TIMBÓ

http://www.ammvi.org.br

	Page 1
	Titles
	,4§) 
	AMMVI 

	Images
	Image 1


	Page 2
	Titles
	AMMVI 

	Images
	Image 1


	Page 3
	Titles
	AMMVI 

	Images
	Image 1
	Image 2



